
第 1 回

項目 1&2 判定

① 85.7% ◎

② 89.7% ◎

③ 97.6% ◎

④ 94.4% ◎

⑤ 95.2% ◎

⑥ 93.7% ◎

⑦ 97.6% ◎

⑧ 88.9% ◎

⑨ 91.3% ◎

⑩ 88.9% ◎

⑪ 79.4% ○

⑫ 98.4% ◎

⑬ 89.7% ◎

⑭ 86.5% ◎

⑮ 88.9% ◎

質問内容 1 2 3 4

R02 ３年自己評価集計 生徒用

１･･･よくあてはまる　２･･･ややあてはまる　３･･･あまりあてはまらない　４･･･全くあてはまらない

判定の基準　　◎・・・100%～80%　　　○・・・79%～60%　　　▲・・・59%～40%　　　×・・・40%～0%

　私は学校や学級に温かい雰囲気を感じ，
学校生活は充実している。 34.9 54.8 8.7 1.6

　私は将来の夢や希望を持ち，意欲的に学
習・生活している。 25.4 60.3 12.7 1.6

　私は高校生として，学校・家庭での基本
的な生活習慣を身に付けている。 45.2 49.2 4.0 1.6

　私は保護者に常々感謝の気持ちを持って
いる。 69.8 27.8 1.6 0.8

　私は体育祭，文化祭などの学校行事には
積極的に参加している。 51.6 42.1 6.3 0.0

　私は社会規範を遵守する精神が強く，高
校生らしい行動を取るように努めている。 42.9 52.3 4.0 0.8

　私は日頃からボランティア精神を持ち，
他人のためになる行動を取るよう努めてい
る。

30.2 58.7 11.1 0.0

　私は任された区域の清掃には，毎日一生
懸命取り組んでいる。 64.3 33.3 2.4 0.0

　授業内容はわかりやすく，授業の進度や
レベルも適切である。 15.1 73.9 9.5 1.6

　家庭での予習・復習をしたうえで，日々
の授業に臨み，宿題や提出物の期限をおお
むね守っている。

31.7 59.6 7.1 1.6

　私は朝課外（放課後自習）や長期休業中
（夏休みや冬休み）の課外に参加し，積極
的に取り組んでいる。

67.5 30.9 1.6 0.0

　LHRや「想造」の授業は，学習意欲の育成
や自分の進路について考えるきっかけとし
て，役立っている。

19.0 60.4 17.4 3.2

　私はさまざまな悩みに対して，相談しや
すく適切なアドバイスをもらえる友人・先
輩・先生方がいる。

27.0 59.5 11.9 1.6

　私は部活動・習い事・学習活動等を行
い，放課後や休日の時間が有意義なものに
なっている。

46.0 43.7 8.7 1.6

　健康や安全に関する指導は十分行われて
おり，地震や火災等の災害時にどのような
行動をとるべきか理解している。

31.0 57.9 10.3 0.8



第 2 回

項目 1&2 判定

① 93.6% ◎

② 92.8% ◎

③ 97.6% ◎

④ 93.6% ◎

⑤ 94.4% ◎

⑥ 92.0% ◎

⑦ 96.8% ◎

⑧ 90.4% ◎

⑨ 90.4% ◎

⑩ 94.4% ◎

⑪ 83.2% ◎

⑫ 97.6% ◎

⑬ 86.4% ◎

⑭ 88.8% ◎

⑮ 95.2% ◎
　健康や安全に関する指導は十分行われて
おり，地震や火災等の災害時にどのような
行動をとるべきか理解している。

37.6 57.6 4.8 0.0

　私は部活動・習い事・学習活動等を行
い，放課後や休日の時間が有意義なものに
なっている。

36.8 49.6 8.8 4.8

　私はさまざまな悩みに対して，相談しや
すく適切なアドバイスをもらえる友人・先
輩・先生方がいる。

31.2 57.6 8.8 2.4

　LHRや「想造」の授業は，学習意欲の育成
や自分の進路について考えるきっかけとし
て，役立っている。

24.8 58.4 13.6 3.2

　私は朝課外（放課後自習）や長期休業中
（夏休みや冬休み）の課外に参加し，積極
的に取り組んでいる。

60.8 36.8 1.6 0.8

　家庭での予習・復習をしたうえで，日々
の授業に臨み，宿題や提出物の期限をおお
むね守っている。

36.8 53.6 8.0 1.6

　授業内容はわかりやすく，授業の進度や
レベルも適切である。 28.0 66.4 4.8 0.8

　私は任された区域の清掃には，毎日一生
懸命取り組んでいる。 68.8 28.0 1.6 1.6

　私は日頃からボランティア精神を持ち，
他人のためになる行動を取るよう努めてい
る。

32.8 57.6 8.0 1.6

　私は社会規範を遵守する精神が強く，高
校生らしい行動を取るように努めている。 47.2 47.2 4.8 0.8

　私は体育祭，文化祭などの学校行事には
積極的に参加している。 55.2 36.8 6.4 1.6

　私は保護者に常々感謝の気持ちを持って
いる。 73.6 24.0 1.6 0.8

　私は高校生として，学校・家庭での基本
的な生活習慣を身に付けている。 44.8 48.8 5.6 0.8

　私は将来の夢や希望を持ち，意欲的に学
習・生活している。 42.4 51.2 5.6 0.8

　私は学校や学級に温かい雰囲気を感じ，
学校生活は充実している。 47.2 45.6 6.4 0.8

R02 ３年自己評価集計 生徒用

１･･･よくあてはまる　２･･･ややあてはまる　３･･･あまりあてはまらない　４･･･全くあてはまらない

判定の基準　　◎・・・100%～80%　　　○・・・79%～60%　　　▲・・・59%～40%　　　×・・・40%～0%

質問内容 1 2 3 4


